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O setor bancário, representado por 25 bancos, foi o que registrou o maior volume de lucro entre as empresas 
de capital aberto em 2011 no Brasil, aponta levantamento da consultoria Economatica, divulgado ontem, terça-feira 
dia 10/04. Os 25 bancos registraram lucro de R$ 49,4 bilhões no ano passado, crescimento de 14,48% em relação a 
2010. O lucro do setor bancário representa 39,4% do total acumulado pelas 344 empresas consideradas no 
levantamento, que não inclui Petrobras e Vale. Em 2010 o setor bancário também foi é o que gerou o maior volume 
de lucros entre segmentos da Bovespa 

O setor de energia elétrica ficou em segundo lugar com ganho de R$ 17,5 bilhões em 2011, alta de 2,5%. Dos 
23 setores analisados, três fecham o ano de 2011 com prejuízo. O setor de Papel e celulose, com cinco empresas, é 
o setor com maior volume de perdas: R$ 655,1 milhões.

O lucro total das 344 empresas do levantamento somou R$ 125,6 bilhões em 2011 contra R$ 129 bilhões em 
2010, o que corresponde a uma queda de 2,64%.

Considerando a Petrobras e a Vale, o lucro consolidado das 346 empresas de capital aberto brasileiras 
aumentou 1,27% em 2011. O ganho total foi de R$ 196,7 bilhões contra R$ 194,3 bilhões em 2010. Petrobras e Vale 
registraram, juntas, lucro de R$ 71,1 bilhões em 2011 contra R$ 65,2 bilhões no ano anterior, alta de 8,99%. O lucro 
da Vale saltou 25,75% e o da Petrobrás recuou 5,33%.

Setor bancário lidera lucros no país em 2011

Contribuinte já pode checar pendências no IR 2012
Os contribuintes já podem consultar o extrato da Declaração do Imposto de Renda da Pessoa Física de 2012 

na internet. A consulta, foi liberada na segunda-feira, dia  09/04, pela Receita Federal, deve ser feita no portal e-CAC 
(Centro Virtual de Atendimento ao Contribuinte).

A consulta permite que o contribuinte veja se a declaração tem pendências que podem levá-lo à malha fina. 
Assim, ele poderá resolver os problemas antes que isso aconteça, enviando uma declaração retificadora.

Quanto mais cedo a correção for feita, mais rapidamente a restituição será liberada. Para quem tem imposto a 
pagar, a correção dentro do prazo de entrega da declaração (30 de abril) evita a incidência de multa de mora e juros.

Para fazer o acesso, é preciso usar um código de acesso gerado na própria página da Receita Federal. Para 
gerar o código de acesso ao portal e-CAC, o contribuinte precisará informar o número do recibo de entrega das 
declarações de imposto de renda (DIRPF) dos últimos dois exercícios.

Banesprev não pode desligar participante 
com benefício do INSS suspenso

O Banesprev não pode desligar o participante do seu plano de benefícios em razão da perda da condição de 
assistido pelo INSS. A boa notícia, que beneficia um grupo de participantes do Plano V, veio de um parecer da Previc 
- Superintendência Nacional de Previdência Complementar (Nº 010CGAT/DITEC/PREVIC) encaminhado ao fundo de 
pensão em fevereiro deste ano. A consulta formal da entidade à autarquia foi uma sugestão apresentada pelos 
conselheiros deliberativos eleitos que cobram o restabelecimento do pagamento das complementações dos colegas 
desde 2008.

Segundo o ofício 415 da Previc, o Banesprev deve observar estritamente os direitos adquiridos e acumulados 
de cada um dos participantes. A perda da condição de assistido não constitui fundamento para o desligamento de 
participante de benefícios. A obrigação da Entidade de previdência perante cada um dos participantes somente cessa 
com a quitação plena e total, por uma das formas previstas o regulamento do plano, dentre elas as elencadas no art. 
14 da LC 109/01", diz a conclusão do documento. Os banespianos esperam que o Banesprev acate o parecer e 
corrija o erro que vem prejudicando vários participantes que estão com suas complementações suspensas.
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